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Die sinnvolle Erweiterung für eine leistungsstarke Tracking-
Lösung. Effizient, günstig – ohne Wartung und monatliche Kos-
ten – und mit einer Vielzahl von Sensoren

Der X-MultiSens IoT-Tracker ist die sinnvolle Erweiterung un-
seres X-BASIC-Trackers. Denn er kann er noch viel mehr: Aus-
gestattet mit einer Vielzahl an Sensoren bietet er nahezu eine 
Rundum-Absicherung Ihrer Ware oder Fahrzeuge: Luftdruck, 
Temperatur, Luftfeuchtigkeit sowie eine Schnittstelle für wei-
tere Anschlüsse und Sensoren liefern umfangreiche Daten für 
eine sehr genaue Bewertung der Situation. 

Das System nutzt ein flächendeckendes Funknetzwerk über 
das GPS- und Bewegungsdaten übertragen werden. Eine SIM-
Karte ist dafür nicht notwendig – und damit auch kein Datenta-

rif für eine SIM-Karte. Der gesamte Datenaustausch wird durch 
Theftex abgewickelt und ist mit dem Erwerb des Trackers für 
drei Jahre abgedeckt – optional ist auch eine Verlängerung 
möglich. Je nach verbautem Chipsatz deckt der X-MultiSens 
verschiedene Länder und Regionen ab. Grundsätzlich ist er aber 
weltweit einsetzbar. 

Die verbaute Lithium-Thionylchlorid-Batterie muss während 
der gesamten Einsatzzeit weder geladen noch gewartet wer-
den und steht damit rund um die Uhr zuverlässig zur Verfü-
gung. Bis zu 8 Jahre kann der Tracker eingesetzt werden – ab-
hängig vom gewählten Intervall der Datenübertragung. Für die 
Datenübertragung greifen wir auf die Services von Sigfox und 
und LoRa zurück. 

FEATURES AUF EINEN BLICK

Professionelles Geo-Tracking mit umfangreicher Sensorik

Temperatur-, Luftdruck- und Luftfeuchtigkeitssensoren inkludiert 

Drei Jahre Tracking ohne monatliche Kosten

Bis zu acht Jahre wartungsfreier Einsatz

Kein Aufladen der Batterie nötig

Weltweit einsetzbar (über Sigfox und LoRa)

Einsatzbereich bei Temperaturen zwischen -40°C und +125°C
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VERNETZT MIT DEM THEFTEX PORTAL

Alle Daten des X-MultiSens-IoT-Trackers sind übersichtlich und 
in Echtzeit über unser THEFTEX-Tracking Portal abrufbar. Dort 
lassen sich sämtliche Bewegungen und erfassten Werte nach-
vollziehen und die Tracker konfigurieren: Unter welchen Um-
ständen soll eine Alarmierung erfolgen? Wie oft soll der Tra-
cker seine Position übermitteln – das alles und noch viel mehr 
auf einen Blick und einen Klick.

Der X-MultiSens-IoT-Tracker ist mit Sigfox-Chipsätzen in 
folgenden Ländern einsetzbar:

RC1 CHIP
Europa: Deutschland, Österreich, Belgien, Bulgarien, 
Kroatien, Tschechische Republik, Dänemark, Estland, 
Finnland, Frankreich, Ungarn, Irland, Italien, Liechten-
stein, Litauen, Luxemburg, Malta, Niederlande, Nor-
wegen, Polen, Portugal, Rumänien, Serbien, Slowakei, 
Slowenien, Spanien, Schweden, Schweiz, UK

Französische Übersee Departements: Franz. Guyana, 
Franz. Polynesien, Guadeloupe, Martinique, Mauritius, 
Mayotte, Neu Kaledonien, La Réunion

Mittlerer Osten & Afrika: Botswana, Kenia, Nigeria, 
Oman, Südafrika, Swasiland, Tunesien, Vereinigte  
Arabische Emirate

RC2 CHIP
Brasilien, Kanada, Mexiko, Puerto Rico, USA

RC3 CHIP
Japan

RC4 CHIP 
Lateinamerika: Argentinien, Chile, Kolumbien, Costa Rica, 
Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, 
Nicaragua, Panama, Peru, Trinidad & Tobago, Uruguay

Asia Pazifik: Australien, Hong Kong, Indonesien, 
Malaysia, Neuseeland, Singapur, Taiwan, Thailand

RC5 CHIP
Südkorea

RC6 CHIP
Indien

RC7 CHIP
Russland

FUNKTIONEN

GPS-Daten (-166dB) & Glonass-Daten (-166dB)

3D-Beschleunigungssensor

Sigfox-Chipsatz (RC1 bis RC7) nach Wahl integriert

LoRa WAN Chipsatz integriert

Schaltbarer 5V-Ausgang f. externe Sensoren & Servos

2-Kanal Digital Ein- und Ausgang, COM-Port, IIC

Zwei kombinierte Analog-Eingänge

Diagnose LED‘s & 3D-Magnetometer

Temperatursensor mit +/- 0,4 °C Genauigkeit  
zwischen -10°C & +85°C

Luftfeuchtigkeitssensor mit +/- 4% Genauigkeit  
bei 0-80% RH

Barometer mit 30cm Genauigkeit

1Wire Schnittstelle für den DS18B20 Temperatursensor 

Interner Datenspeicher: 64 KB 


